



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE

57**RIVAS-VACIAMADRID**

OFERTAS DE EMPLEO

En el anuncio 03/20.242/17, publicado en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 148, de 23 de junio de 2017, en su página 241, se ha detectado error material, procediéndose a su rectificación:

En el temario 2. Parte específica:

- Donde dice: “4. Protocolos WAN. PPP. HDLC, Real DecretoSI, FrameRelay”, debe decir: “4. Protocolos WAN. PPP. HDLC, RDSI, FrameRelay”.
- Donde dice: “12. ETHERReal DecretoORLET VOIP. DSP/VOIP”, debe decir: “12. ETHERDORLET VOIP. DSP/VOIP”.

Madrid, a 27 de junio de 2017.

(03/22.256/17)

